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Профессия «Облицовщик синтетическими материалами»
Цель урока: познакомить обучающихся с  технологией облицовки стен керамическими плитками способом шов в шов. 
Задачи урока: 

1.Обучающая:познакомить обучающихся с  технологией облицовки стен керамическими плитками способом шов в шов. Рассмотреть инструменты  и материалы, применяемые в работе.

2.Развивающая:формировать умения по составлению алгоритма технологических операций, выполнению расчетов по расходу материалов, составлению вопросов по новому материалу.

3. Воспитательная: воспитывать интерес к профессии, предмету, коммуникативные качества.

Оборудование к уроку: 
· плакат «Облицовка керамической плиткой вертикальных поверхностей» 

· компьютер и плазменная панель (телевизор)

· рабочие листы: «Технология облицовки стены керамическими плитками 

· способом шов в шов»
· учебный элемент «Облицовка стен керамической плиткой»
· образцы керамической плитки

· образцы инструментов

· макет ванной комнаты. 

Прилагаемые медиаматериалы: презентация, учебный фильм «Облицовка керамической плиткой». 
Использованная литература и ресурсы сети Интернет:
1. Завражин, Н.Н. Технология облицовочных работ высокой сложности: учебное пособие для начального профессионального образования /Н.Н. Завражин. – М.: Издательский центр «Академия», 2008.

2. Петрова, И.В. Общая технология отделочных строительных работ: учебное пособие для НПО/И.В. Петрова – 4-е издание, - М.: Издательский центр «Академия», 2010

3. Пузанова, В.Ф. Материалы для штукатурных и облицовочных работ: теоретические основы профессиональной деятельности: учебное пособие/ _М.: АКАДЕМКНИГА/2005

4. Черноус, Г.Г. Облицовочные работы: учебное пособие для начального профессионального образования\ Г.Г. Черноус. – 3-е изд., стер.- М.: Издательский центр «Академия», 2007.

Интернет ресурсы:

1 http//www.pntdoc.ru, Портал нормативно-технической документации 
2 http//www.stroy-remont.org, Строительство и ремонт 
3 http//www.tehlit.ru, Техническая литература 
Структура урока:

	№п\п
	Этапы урока
	время
	Деятельность

преподавателя
	Деятельность обучающихся

	0
	Подготовительный этап

	
	Сочинить сказки 

- Страдание старой стены
- О Гордом миксере

- О Критичном уровне
Подготовить сообщения:
 -«Преимущество керамических плиток»
- «Клей и затирка для укладки керамической плитки»

- «Инструменты, применяемые в работе»
- «Важность подготовки стены к облицовке»

- «Подготовка материалов к работе»

- «Техника безопасности при выполнении облицовки поверхностей керамическими плитками»
	2-3 дня
	Определяет задание для обучающихся, предоставляет источник информации, предлагает опору.
	Изучают предложенный материал, подыскивают дополнительную информацию, оформляют материал в печатном виде, готовят презентацию.

	1
	Организационный этап

	
	Организация урока:
- ввести в атмосферу изучаемой темы,
- настроить на учебную деятельность
	2 

мин


	Вступительное слово преподавателя: сообщение темы и цели урока. 
	Рапорт дежурного.



	2
	Повторение изученного материала

	
	Постановка проблемы на урок: «Ремонт стены керамической плиткой».

Зачитывается сказка «о старой стене».

Сообщения обучающихся

Зачитывается сказка о миксере и критичном уровне.
	1

мин

2

мин

12

мин
	 Задает разъясняющие вопросы. 


	Презентуют домашнее задание

Слушают



	3
	Знакомство с новым материалом

	
	Объяснение преподавателя «Технология облицовки керамической плиткой шов в шов».

Просмотр фильма «Облицовка стены керамической плиткой»
	4 
мин

6
мин
	Объясняет новый материал
	Смотрят фильм 

Составляют вопросы для викторины.

	4
	 Закрепление изученного материала

	
	Проведение викторины по фильму.

Отвечают на вопросы друг друга (получают жетоны за ответы и за вопросы), жетоны меняют на оценки.
Заполнение рабочего листа с помощью учебного элемента.
	5

мин

5

мин
	Выдает жетоны за правильно сформулированные вопросы и  ответы.
	Задают вопросы и отвечают

	5
	Заключительный этап. Подведение итогов, рефлексия

	
	Задание оргдеятельностного типа «Рефлексия»

Проанализировать совместную деятельность преподавателя и обучающихся на протяжении занятия, выявить объем полученных знаний, умений навыков.
	5
мин
	Выявляет степень удовлетворенности собой, работой коллектива от урока в целом.
	Выполняют задание преподавателя.

	6
	Домашнее задание   3 мин


Ход урока
1. Организационный этап

Преподаватель: Сегодня на уроке мы познакомимся с технологией облицовки стен керамическими плитками, способом шов в шов (слайд1).
Прежде чем мы начнем рассматривать тему нашего урока, я хотела бы, чтобы каждый из вас поставил личные цели на урок. Свои цели или цель запишите в тетрадь, а в конце урока, я попрошу вас их зачитать и прокомментировать, чего вы сумели достичь, что не удалось сделать, почему?   

2. Повторение изученного материала
Преподаватель: Давайте посмотрим на экран и познакомимся с планом урока (слайд 2).
2.1. Постановка проблемы
Обучающийся рассказывает сказку «Страдание старой стены»:
Я такая старая, некрасивая у меня отвалилась штукатурка, моя поверхность неровная, кривая, местами у меня выступают жирные пятна, которые меня делают еще некрасивее. По всей моей поверхности проходят трещины, мелкие и крупные, эти трещины делают меня еще старее, хотя мой возраст менее 60 лет. 

А эти гвозди, которые вбил мой прежний хозяин, они торчат и вокруг них ржавчина, как будто синяки,  а от них ручьями текут ржавые потеки, эти потёки из-за прохудившейся крыши, с которой во время дождя течет вода. Когда хлопают дверью,  с меня осыпается штукатурка. 

Мне так хочется быть молодой и красивой, чтобы мной любовались, чтобы радовались тому уюту, который я могу создать. Вот меня бы покрасили зеленой краской или оклеили новыми обоями, сейчас говорят в магазинах столько красивых материалов, но мне нужны такие, чтобы они долго оставались как новые, и я бы не старела совсем. А к моим хозяевам приходили бы гости и восхищались моей красотой. 

2.2. Сообщение обучающихся

Сообщение №1. (Приложение 1) Преимущества керамических плиток (слайд3-4)
2.3. Просмотр презентации «Разнообразие интерьеров из керамической плитки» (слайд 5-13).
Сообщение №2.  (Приложение 1) «Материалы для крепления керамической плитки» (слайд 14).
Сообщение №3. (Приложение 1) «Затирочная смесь» (слайд 15).
2.4. Техника безопасности

Преподаватель: Материал выбрали, но прежде чем приступать к работе мы должны пройти инструктаж по технике безопасности. 
Итак, инженер по технике безопасности  проведет инструктаж  по технике безопасности перед выполнением работ.

Сообщение №4 (Приложение 1) Обеспечение безопасного выполнения облицовочных работ

Преподаватель: Почему важно правильно подготовить место плиточника? (слайд 16).
 2.5. Подготовка материалов к работе

Сообщение №5 (Приложение 1) «Подготовка керамической плитки к работе».

Сообщение №6 (Приложение 1) Приготовление клея из сухих смесей. Сказка о гордом  миксере (слайд 22).
2.6. Подготовка поверхности 

Сообщение №7 (Приложение 1) Подготовка поверхности (слайд 23).
Преподаватель: Почему не допускаются жирные пятна на поверхности?
2.7. Инструменты для укладки керамической плитки

Сообщение №8  Презентация инструментов и их применение (слайд 24).  

3. Изучение нового материала

3.1. Технология облицовки поверхности

Объяснение нового материала преподавателем с помощью плаката и презентации (слайд 25-27).
Заслушаем сказку «О критичном уровне».
Терпели, терпели инструменты критику уровня, да решили ему все высказать.

 Мы строительные инструменты недолюбливаем тебя критичного и строгого уровня. Это все потому, что ты придираешься к нашей работе, не хвалишь нас, а только ругаешь,  никогда нам не доверяешь, строго оцениваешь нашу работу,   только и ищешь допущенную ошибку, да несоответствие, а как только найдешь слабое место, так сразу доволен. А потом снова начинаешь предъявлять требовать качества.  Все соотносишь с эталонами, контролируешь,  критикуешь, да делаешь замечания, а кому это понравится...

Конечно, всем нравится, когда их работу хвалят, и никто не любит, когда  делают замечания, да еще переделывать заставляют. Вот изгоним тебя из нашей команды…

Слушал, слушал уровень и вдруг сказал:

-  не стоит воспринимать критику враждебно, потому что благодаря критике, можно повысить свое мастерство, видеть справедливость и уметь исправлять свои ошибки.

3.2. Просмотр учебного фильма

Преподаватель: Во время просмотра учебного фильма, нужно составить вопросы, эти вопросы вы будете задавать друг другу на оценку. Будьте внимательны!

Проведение викторины

Обучающиеся задают вопросы, составленные после просмотра фильма, но вопросы не должны повторяться, за вопрос и за ответ на него даются жетоны, которые поменяем на оценки (1 жетон один балл).
4. Закрепление изученного материала
Заполнение рабочего листа (Приложение 2). С помощью учебного элемента заполните рабочий лист. Основные технологические операции при облицовке стен керамическими плитками.  

Проверка рабочего листа.
5. Заключительный этап. Подведение итогов, рефлексия
5.1. Проверка личных целей поставленных на урок 
5.2. Оценки за урок, меняем жетоны на оценки  1 жетон – 1 балл

5.3. Рефлексия подведение итогов урока   Обучающиеся получают листочки с началом предложения, которое должны закончить. Через минуту составленные предложения зачитываются.

сегодня я узнал…

было интересно…

было трудно…

я выполнял задания…

я понял, что…

теперь я могу…

я почувствовал, что…

я приобрел…

я научился…

у меня получилось …

я смог…

я попробую…

меня удивило…

урок дал мне для жизни…

мне захотелось…
6. Домашнее задание: учебник Н.Н. Завражин «Технология облицовочных работ» п. 2.2. стр. 65-68

